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lll. mo Signor
Giacomo Bezzi
Cpnsigliere regionale
SEDE

e, p.c.

lll. ma Signora
Chiara Avanzo
Presidente del Consiglio regionale
SEDE

lll. mo Signor
Ugo Rossi
Presldente della Regione Autonoma
Trentino-AltoAdige
SEDE .

Oggetto: risposta a interrogazlone n, 132/XVdidata 16 settembre 2015.

Con riferimento all'interrogazione di cui all'oggetto, segnalo ehe ad oggi le dye

ProvinGc autonome di Trento e Bolzano hanno presentato j loro progetti relativamente

agli ambiti della famiglia e dell'occupazione, come previsto dalla tegge regionale 11
luglio 2014, n.4, Fra i progettj presentati alcuni sono riferibili ad attivitä dirette dei

Dipartimenti o degli Uffici degli Enti pubhltci provinciali, mentre altri coinvolgono realtä

del private sociale. Tutti i prögetti sono stati trasmessi con atto ufficiale da parte deile

due Province e le due amministrazioni sono pertanto i soggetti responsabili della

gestione dell'iter procedurale nel rispetto della normatjva in materia di trasparenza,

contratti, appalti, partecjpazione e monitoraggio da parte della comunitä, secondo
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quanto previsto all'art. 12, comma 2, della LR 11 luglio 2014, n.4..

Secondo queste premesse e in risposta ai punto 3 dsll'interogazione in
oggetto, comunico ehe nessun componente cfel Comitato dei Garanti ha la possibilitä
di favorire terzi soggetä.

Distjnti salyti

dott. ssa Violetta Plofegher
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CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO - SÜDTIROL

AUTONOME REGION TRENTINO-SÜDTIROL
Die Assessorin für Vorsorge und für die Ordnung der OBPB

Herrn Regionalratsabgeordneten
Giacomo BEZZI
IM HAUSE

Prot. 0016273/P vom 2. 10.2015
Prot. Nr. 2952 RegRat
vom 2. Oktober 2015

u. z. K.:

Frau
Dr'" CHIARA AVANZO
Präsidentin des Regionalrates
BI HAUSE

Herrn

UGO ROSSI
Präsident der Region Trentino-Südtirol
IM HAUSE

Betrifft: Antwort auf die Anfrage Nr. 132//XV vom 16. September 2015

Bezug nehmend auf die oben angeführte Anfrage möchte ich darauf hinweisen, das bis dato die beiden
autonomen Provinzen Trient und Bozen ihre die Sachbereiche Familie und Beschäftigung betreffenden
Projekte vorgelegt haben, so wie dies laut Regionalgesetz Nr. 4 vom 11. Juli 2014 vorgesehen ist. Einige der
vorgelegten Projekte betreffen direkt die Tätigkeit der Landesabteilungen oder der Ämter der öffentlichen
Landeskörperschaften, während andere Subjekte des privaten Sozialbereichs miteinbeziehen. Sämtliche
Projekte sind von den beiden Provinzen offiziell eingereicht worden und die beiden Verwaltungen sind somit
die für den Verfahrensweg verantwortlichen Subjekte unter Wahrung der Bestimmungen auf dem Sachgebiet
der Transparenz, der Verträge, der Vergaben, der Beteiligung und Kontrolle von Seiten der Bürger gemäß
den Vorgaben laut Artikel 12 Absatz 2 des Regionalgesetzes Nr. 4 vom 11. Juli 2014.

Dies vorausgeschickt, möchte ich Ihnen in Beantwortung von Punkt 3) der Anfrage mitteilen, dass kein
Mitglied des Garantenkomitees die Möglichkeit hat, Drittpersonen zu begünstigen.

Mit freundlichen Grüßen

gez. : Dr'nVioletta Plotegher


